
 

Μέγαρα, 26 Σεπτεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ζγιναν τα εγκαίνια του Βρεφικοφ Σμήματοσ 
ςτον Παιδικό ςταθμό τησ Νζασ Περάμου 

 
Σθν Δευτζρα 24 επτεμβρίου το πρωί παρουςία του εβαςμιωτάτου 

Μθτροπολίτου Μεγάρων & αλαμίνοσ κ.κ. ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ, του Δθμάρχου 
Μεγαρζων κ. Γρηγόρη ταμοφλη, του Αντιδθμάρχου κ. Λευτζρθ Κοςμόπουλου, 
Δθμοτικϊν και Σοπικϊν υμβοφλων, των Βουλευτϊν κ.κ. Δζδε και Μποφρα, 
εκπροςϊπων των Ενόπλων Δυνάμεων και των ωμάτων Αςφαλείασ, τοπικϊν 
φορζων και γονζων ζγινε ο Αγιαςμόσ και θ τελετι των εγκαινίων του Βρεφικοφ 
τμιματοσ ςτον Παιδικό ςτακμό ςτθ κζςθ Ακρογιάλι τθσ Νζασ Περάμου. 

Η Πρόεδροσ Κα Γιάννα Ρήγα, ο Αντιπρόεδροσ κ. Γιάννησ ταμοφλησ, όλα τα 
μζλθ  του Δ. και το προςωπικό του ΝΠΔΔ «ΗΡΟΔΩΡΟ» ςυνεχίηουν ακοφραςτα, με 
διάκεςθ για προςφορά και δουλειά και με φιλόδοξουσ ςτόχουσ για το καλό του 
Διμου. 
  Ο Βρεφονθπιακόσ τακμόσ τθσ Νζασ  Περάμου από πλευράσ υποδομισ και 
τεχνικισ υποςτιριξθσ διακζτει όλεσ τισ προδιαγραφζσ για να χαρακτθριςτεί 
ςφγχρονοσ και λειτουργικόσ, είναι φψιςτθσ ςθμαςίασ για τθν τοπικι κοινωνία και 
αποτελεί ςθμαντικό ςτιριγμα για τισ εργαηόμενεσ μθτζρεσ. 

Ο Διμαρχοσ κ. ταμοφλησ αμζςωσ μετά τον Αγιαςμό και το κόψιμο τθσ 
κακιερωμζνθσ κορδζλασ μαηί με τον Δεςπότθ, αναφζρκθκε αναλυτικά ςτισ εργαςίεσ 
που πραγματοποιικθκαν ενϊ μίλθςε για τθν άρτια κατάρτιςθ του προςωπικοφ των 
βρεφονθπιακϊν ςτακμϊν και τθν μεγάλθ προςφορά τουσ ςτα παιδιά, θ οποία 
αναγνωρίηεται και από τουσ γονείσ. 

Σζλοσ ευχαρίςτθςε όλουσ όςοι ςυνεργάςτθκαν για τθν δθμιουργία του 
Βρεφονθπιακοφ τακμοφ, τθν Πρόεδρο του ΝΠΔΔ «ΗΡΟΔΩΡΟ» κ. Γιάννα Ριγα, τον 
αντιπρόεδρο κ. Γιάννθ ταμοφλθ και το Διοικθτικό υμβοφλιο του νομικοφ 
προςϊπου, τον Πρόεδρο του ςυλλόγου γονζων και κθδεμόνων κ. Γιάννθ 
Μιχαλόπουλο και το ΙΚΕΑ,  ενϊ ιδιαίτερθ αναφορά ζγινε ςτο ςθμαντικό ζργο που 
επιτελείται ςτον τομζα τθσ προςχολικισ θλικίασ φροντίηοντασ όλα τα παιδιά να 
φιλοξενοφνται ςτισ δθμοτικζσ δομζσ του Διμου. 

 
      

 
Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ 

& Δημοςίων χζςεων 
 
 



 
 

 
 

 


